

Отзыв  
учителя физической культуры  
ГОУ ЛНР КСШ №8 им.В.Парсанова  
Кулёк А.А.

Поездка в город Макеевка на форум молодых педагогов оставила много позитивных эмоций. Не смотря, на дальнюю дорогу и плотный график день прошел незаметно. Очень приятно было, как тепло нас встретили коллеги с г.Макеевка и сам график, запланированной программы был очень разносторонним и интересным.

В первую очередь, хочется отметить, с какой любовью нам рассказывали об истории города. Мы посетили памятники и собор, где нам рассказали о их истории.

Сам форум прошел очень легко и интересно, где я для себя открыл новый формат, как можно делится опытом, повысив не только свой педагогический багаж, но и формат общения. Учебные заведения, которые мы посетили, понравились тем, что коллеги работают по современным технологиям, где и мы приняли участие. Как можно разнообразить урок, как замотивировать детей, как привлечь внимание родителей. Это все с их технологиями очень интересно.